
Fixe Variable Montant %

CA	HT 100000 100%

X Coût	matière 28000 28%

Marge	brute 72000 72%
X Frais	de	personnel 42000 42%

X Frais	généraux 14000 14%

Résultat	Brut	d'exploitation 16000 16%
X Coût	d'occupation	des	locaux 19000 19%

Résultat	courant	avant	impôts 3	000	-				

CA	HT 100000 100%

CHARGES	VARIABLES 42000 42%

MARGE	SUR	CH	VARIABLES 58000 58%

CHARGES	FIXES 61000 61%

SEUIL	DE	RENTABILITE=	RESULTAT	COURANT	AVANT	IMPOTS	=0

MARGE	SUR	CH	VARIABLES-CHARGES	FIXES=0

LE	CA	HT	SEUIL	DE	RENTABILITE	SERA	DONC:																																																																		
CHARGES	FIXES				/				%	MARGE	SUR	CHARGES	VARIABLES

SOIT	61000/58%=105172



Fixe Variable Montant %

CA	HT 105172 100%

X Coût	matière 29448,16 28%

Marge	brute 75723,84 72%
X Frais	de	personnel 42000 42%

X Frais	généraux 14724,08 14%

Résultat	Brut	d'exploitation 18999,76 18%
X Coût	d'occupation	des	locaux 19000 18%

Résultat	courant	avant	impôts 0	-												

CA	HT 105172 100%

CHARGES	VARIABLES 44172,24 42%

MARGE	SUR	CH	VARIABLES 60999,76 58%

CHARGES	FIXES 61000 58%

LE	SEUIL	DE	RENTABILITE	EST	ATTEINT

CHAQUE	EURO	DE	CA	EN	PLUS	GENERE	DU	BENEFICE



Fixe Variable Montant %

CA	HT 140400 100%

X Coût	matière 39312 28%

Marge	brute 101088 72%
X Frais	de	personnel 42000 42%

X Frais	généraux 19656 14%

Résultat	Brut	d'exploitation 39432 28%
X Coût	d'occupation	des	locaux 19000 14%

Résultat	courant	avant	impôts 20	432			

CA	HT 140400 100%

CHARGES	VARIABLES 58968 42%

MARGE	SUR	CH	VARIABLES 81432 58%

CHARGES	FIXES 61000 43%

LE	SEUIL	DE	RENTABILITE	EST	ATTEINT

CHAQUE	EURO	DE	CA	EN	PLUS	GENERE	DU	BENEFICE


